

## 沙湾街赴五华县长布镇开展驻镇帮镇扶村工作调研

6月23至24日，沙湾街党工委书记张永兴、党工委委员潘家铭，沙湾街农业农村办、沙湾房地产公司、沙湾荷景公司等相关单位工作人员赴五华县长布镇开展驻镇帮镇扶村工作调研。



工作调研现场

调研组先前往长布镇政府参加工作座谈会，听取了长布镇基本情况的汇报和驻镇帮镇扶村工作队的工作汇报。会上，与会双方就如何继续深入推进帮扶工作展开了积极的研讨交流。

随后，调研组实地考察了大径村路灯建设项目、青岗村山苍子种植项目和圩镇建设项目的进展情况。其间，大径村代表向沙湾街道办事处赠予锦旗，以感谢调研组为村民带来实实在在的便利。

### 张永兴要求

1

要切实提高政治站位，强化思想自觉，深刻认识做好对口帮扶工作的重大意义，不折不扣贯彻落实上级决策部署，坚持党建引领，使帮扶工作坚强有力；

2

要坚持推动实现扶贫与扶志、扶智的有机统一，通过加强宣传教育、民风建设、技能培训，激发贫困群众脱贫致富的信心，提高他们脱贫的能力，引导他们参与到艰苦奋斗、自力更生的行动中来；

3

深化农村人居环境整治提升，积极改善村容村貌，广泛发动群众，抓好日常的保洁和基础设施的完善；

4

坚持乡村振兴，对优势产业资源进行统筹谋划，选择具有一定基础的主导产业，加强顶层设计，推动“一村一品”特色产业建设，做强产业帮扶项目，加快品牌培育，确保乡村振兴战略落实落地，努力把长布镇建设成为安居乐业的幸福美丽家园。

来源：番禺融媒

文字：潘伟璘

图片：潘伟璘

通讯员：黄霭儿 林汇城